Adobe Spark شروط إضافية بشأن

تم التحديث في ٨ ديسمبر ٢٠٢١. تحل محل جميع الإصدارات السابقة

العامة ("الشروط العامة") الموجودة على Adobe وهي مُضمنة بالإشارة في شروط استخدام ،Adobe Spark تحكم هذه الشروط الإضافية استخدام وتجدر الإشارة إلى أن المصطلحات المميزة .("يُشار إلى هذه الشروط الإضافية والشروط العامة مجتمعةً باسم "الشروط) www.adobe.com/go/terms ae .غير المُعرفة هنا لها نفس المعنى المُعرفة به في الشروط العامة

- 1. تتضمن ميزات تتيح لك استخدام محتوى من خدمات جهات خارجية مستقلة والبحث عنه ضمن واجهة مستخدم Adobe Spark خدمات الجهات الخارجية يوفر الوصول إلى خدمات الجهة Adobe Spark الخاص بك (على النحو المحدد أدناه) واستيراد هذا المحتوى مباشرة إلى مشروع العميل Adobe Spark يوفر الوصول إلى خدمات الجهات الخارجية بغرض الملاءمة فقط قد يتم تقديم بعض الخدمات أو المحتوى الخاص بالجهات الخارجية للاستخدام الشخصي غير التجاري فقط لمزيد من المعلومات تنطبق جميع المتطابات الأخرى الواردة في "الشروط .https://www.adobe.com/go/express-imageusage ae يرجى زيارة حقوق استخدام الصور العامة" المتعلقة باستخدام مزودي الجهة الخارجية
- .2 وفقًا للاتفاق المُبرَم بيننا وبينك، تتحمل وحدك مسؤولية جميع المعلومات الشخصية التي قد تجمعها من الزوار .Adobe Spark المعلومات الشخصية لزوار إلى مشروعات العملاء الخاصة بك أو الوصول إليها أو استخدامها. "مشروعات العملاء" تعني عمل عند عرض هؤلاء الزوار لمشروعات العملاء" تعني عمل عالم المشروعات التي تنشئها باستخدام
- (أ) الالتزام بجميع قوانين وقواعد حماية البيانات والخصوصية السارية على المعلومات الشخصية لزوار مشروعات العملاء الخاصة بك، التي قد تتضمن إتاحة سياسة الخصوصية على مشروعات العملاء أو معها، وتقديم شعار ملف تعريف الارتباط، والحصول على الموافقة والحفاظ عليها، وما إلى ذلك؛ و
- (ب) حمايتنا وتعويضنا ودفع الضرر عنا في مواجهة أي مطالبة أو دعوى قضائية أو إجراء قانوني ضدنا من قِبل زوار مشروعات العملاء الخاصة بك فيما يتعلق بأي إجراءات أو عمليات حذف تتعلق بالمعلومات الشخصية لهؤلاء الزوار

Adobe Spark Additional Terms_ar_AE_20211208